



## **Ünnepi ülés**

Bükkábrány Község Képviselő Testülete rendkívüli ülést tartott március 27 -én 13 órától a község házasságkötő termében. A meghívott vendégek, intézményvezetők, civil szervezetek képviselői jelenlétében Tállai András a Belügyminisztérium önkormányzatkért felelős államtitkára adta át jelképesen az adósság konszolidációban nem résztvevő önkormányzatok számára megállapított támogatás első részletét, ami Bükkábrány esetében 20 millió forintot jelent.

**ÁBRÁNYI KRÓNIKA**

Bükkábrány Község

Önkormányzatának lapja

**Megjelenik:**

2 havonta, 660 példányban ingyenesen  
illetve olvasható a

[www.bukkabrany.hu](http://www.bukkabrany.hu) honlapon.

**Felelős kiadó:**

Bükkábrány Község Önkormányzata

**Szerkesztőség:**

BV Média Bt.

3422 Bükkábrány, Jókai út 21/a

**Telefon:**

30/372-0691 - 30/296-8854

**E-mail:**

[abranyikronika@bukkabrany.hu](mailto:abranyikronika@bukkabrany.hu)

**Honlap:**

[www.bukkabrany.hu](http://www.bukkabrany.hu)

**A következő szám lapzártája:**

2014. május 25.

**Nyomdai munkák**

**Pető Nyomda**

Mezőkövesd, 48-as Hősök u. 2.

Telefon: 49/414-000

Fák Napi rendezvényére időzítsük ezt az eseményt.

A közbeszerzések előkészítése az idei évre vonatkozóan elkezdődött. A sportegyesület számára megnyert kisbusz beszerzése hamarosan megtörténik, illetve a pályázati pénzből nyert gépjármű is megrendelésre került az önkormányzat számára.

Előkészítettük az óvoda csoportbővítésének anyagát, az építési engedély megkérése folyamatban van. Ezek után kerülhet sor a közbeszerzési folyamat elindítására. Az építkezés a nyári hónapokban kezdődik, az óvodai szünetben. A fejlesztés után plusz egy óvodai csoport elhelyezésére nyílik lehetőség. A tervek magába foglalják a csoporthoz tartozó kiszolgáló helyiségeket is, amelyek a tervek szerint a jelenlegi épület végéhez lennének építve.



A szakmai átalakítás az óvodavezető feladata lesz. Bízunk benne, hogy meg fogjuk tudni tölteni a plusz egy csoportot gyermekkel.

A közeljövőben nem indul még egy bölcsődei csoport, mert a bükkábrányi lakosok igényeit a jelenlegi is el tudja látni, valamint a más jellegű finanszírozás miatt, olyan plusz terheket róna az önkormányzatra, ami egy ilyen kis településen nem kivitelezhető. Tehát egyelőre nincs erről szó, bár azt kívánom, hogy a születések miatt bővíteni kelljen.

Lezárásra kerülnek a TÁMOP pályázataink: az egészségre neveléssel kapcsolatos pályázat és az óvodafejlesztési pályázat. Mindkettőnél voltak már monitoring ellenőrzések és mindent rendben találtak.

A Falunapon, április 26 -án indul a házi komposztálást népszerűsítési pályázat. A rendezvényen lehet jelentkezni a programba, itt jelezhetik szándékukat azok, akik komposztáló ládát szeretnének. A komposztáláshoz szükséges képzések is helyben, az egyik sátorban elérhetőek lesznek. A jelentkezés feltételei között szerepel, hogy minimum három állandó lakosnak kell bejelentve lenni a háztartásban, de ha ezekből a jelentkezőkből nem tudják kihasználni a rendelkezésre álló keretet, akkor jelzünk a közreműködő szervezetnek és próbálunk módosítani ezen a szabályon.

Saját forrásból elindul a felső temető rendbetétele. Meg fog valósulni az az első utcafronti kerítés megépítése. A kerítés előregyártott betonelemből kerül összeállításra, de nem lesz teljesen tömör. Úgy gondoltuk, hogy egy temető méltóságához ez illik.

A tervek szerint a gyalogosutak, sétautak térkövezése fog megtörténni 400 m<sup>2</sup> -en, valamint az utak mentén kandeláberek kerülnek kialakításra. Az ehhez szükséges munkálatok lassan elkezdődnek.

Megújul a ravatalozó is. A külső felújítások mellett, a terasz és a terasz előtti rész is új burkolatot kap.

*folytatás a 3.oldalon*

## Fejlesztési tervek

**Beszélgetés Szalai Szabolcs polgármesterrel, a befejezésre váró pályázatokról, valamint a várható fejlesztésekről.**

*- Bükkábrány az elmúlt években szépen gyarapodott. Mi várható az elkövetkező időszakban, milyen beruházások várhatóak a 2014-es évben?*

**Szalai Szabolcs:** Ebben az évben is töretlenül folytatódnak a fejlesztések. Első körben azokat a beruházásokat fejezzük be, amelyek a 2013. évből áthúzódnak.

Lezárult az orvosi rendelő felújítása, a hiányosságokat kijavították, az elszámolás elkezdődött.

Folytatódik az arborétum megújítása, szebbé tétele. A munka nehezen már túl vagyunk, már csak a csinosítás van hátra. Megkezdődött a kerítés felállítása, a sétautak kialakítása befejeződött. Hátra van még az utcabútorok elhelyezése az arborétum területére.



Szeretnénk május környékére egy kis társadalmi munkát meghirdetni. Akinek van valamilyen fajtájú évelő növénye, vagy esetleg csemete fája, amit fel tud ajánlani, akkor hozza azt el, hogy közösen elültessük.

Arról is folynak tárgyalások, hogy az iskola Madarak és

*folytatás a 2. oldalról*

Tervek készültek arról is, hogy vezetékes vizet viszünk a temetőbe, de az eddigi megoldások túl drágának bizonyultak. Felvetődött még, egy urnafal kialakításának lehetősége is.



Az első nagy beruházásunk idén az utak rendbetétele

lesz. Kormányzati támogatásból újulnak meg, hiszen az adóssághozzájárulás miatt kapott, jól gazdálkodó önkormányzatoknak járó 20 millió forintos támogatást fogjuk erre felhasználni. Ezt kiegészítve saját erővel, a testületi döntés értelmében a Petőfi, a Kossuth és az iskolával szembeni zsákutca aszfaltozását tervezzük megvalósítani.

*Szerk.: Bodzán László*



## Testületi ülés volt Bükkábrányban

**Február 25-én tartotta soron következő ülését Bükkábrány község képviselő-testülete. Az ülésen összesen öt napirendet vitattak meg a képviselők.**

Az első napirendben Bükkábrány község 2014. évi költségvetését tárgyalták meg a tagok. 523.119.000 Ft kiadás mellett 41.326.000 Ft hiánnyal készült a költségvetés, amely hiány az előző évi tartalékokból lesz fedezve, ezért hitel felvételére nincs szükség. 8,5 millió forint tartalék került betervezésre.

Az első körös tárgyaláshoz képest jó hír, hogy a Belügyminisztérium tájékoztatása alapján 6.578.000 Ft plusz gyermekétkeztetési támogatás jelentkezik a bevételeknél. Iparüzési adó bevételnél 10% -os csökkenés van tervezve az előző évekhez képest. Több mint 23 millió forint elvonás történik adóerőképesség címen. A kiadások az áthúzódó pályázatok (orvosi rendelő, arborétum) miatt alakultak így. A 2014. évben már vannak nyertes pályázatok is: óvodabővítésre, komposztálási pályázatra, gépkocsira nyert pénzt az önkormányzat. Tervben van az alsó temető felújítása, valamint jelentősebb útfelújítás.

A képviselők egyhangúlag támogatták a költségvetést.

A második napirendben a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet módosítására, a 2014. évi díj elfogadására került sor.

Tavaly októberben felsőbb utasításra hivatalos keretet kellett adni a kérdésnek. A Bükkábrány határában lévő lera-kónak 2015 -ig még biztosan van engedélye, addig a helyi lakosok szennyvizét oda ürítik. Ebből adódóan olcsóbb a szolgáltatás is. A díj 1000 Ft + ÁFA/m<sup>3</sup> összegben lett megállapítva.

Egyhangú igenek után rögzítette rendeletben a testület a

## Ünnepi ülés

**Bükkábrány Község Képviselő Testülete rendkívüli ülést tartott március 27 -én 13 órától a község házasságkötő termében.**

A meghívott vendégek, intézményvezetők, civil szervezetek képviselői jelenlétében Tállai András, a Belügyminisztérium önkormányzatokért felelős államtitkára adta át jelképesen az adósság konszolidációban nem résztvevő önkormányzatok számára megállapított támogatás első részletét, ami Bükkábrány esetében 20 millió forintot jelent. Ebből az összegből a tervek szerint három utca újulhat meg a 2014 -es évben.

A résztvevők megnézték egy rövid filmet az elmúlt 4

napirendet.

A harmadik napirendben 2014. évi belső ellenőrzési terv elfogadására került sor.

2012 -ig a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás látta el ezt a feladatot. Jelenleg a törvényi kötelezettség továbbra is fennáll, ezért külső cég lett megbízva a munkavégzéssel. A választást követően novemberben a belső ellenőrzési terv alapján történik majd az ellenőrzés.

A tagok egyhangúlag támogatták a napirendet.

A negyedik napirendben a Szavazatszámlláló Bizottság tagjainak megválasztására került sor. A törvényi kötelezettségnek eleget téve legkésőbb március 17-ig kell megválasztani a tagokat. Az előzetesen kijelölt személyek közül összeférhetetlenség miatt egyetlen módosítás történt.

A képviselők egyhangúlag támogatták a napirendet.

Az ötödik napirendben indítványok, javaslatok között elhangzott, hogy elkezdődnek a fizioterápiás kezelések a községben. Az eszközök már rendelkezésre állnak az egészségházban, valamint 30 fő már kezelésekre előjegyzésre is került.

Szalai Szabolcs felidézte az elmúlt időszak legfontosabb eseményeit.

A rendőrőrs létszáma egy fő kivételével teljesen feltöltött, lassan az épület bővítésén is el kell gondolkodni.

Szó esett a jótékonyági bálról, valamint a március 15-ei megemlékezésről is.

A nyílt ülés végeztével, a képviselők zárt ülésen segélyeket, kérelmeket tárgyaltak meg.

*Bodzán László*

év beruházásairól, majd Szalai Szabolcs polgármester értékelte ezt az időszakot. Elmondta, hogy kormányzati és EU-s támogatásokból összesen 379.371.703 Ft került a településre. Önerőből megvalósuló beruházások és pályázati önrészek 118.452.696 Ft tettek ki és 2014-ben még hátra lévő önerős beruházások és önrészek eddig 29.500.000 Ft -ban vannak tervezve Ez összesen 527.324.399Ft értékű gyarapodást jelent Bükkábrány számára.

*Bodzán László*

## Március 15-ei megemlékezés

*Bükkábrányban március 15-én délelőtt 10 órától tartottak megemlékezést a házasságkötő teremben.*

Elsőként Szalai Szabolcs, Bükkábrány polgármestere mondta el ünnepi beszédét, amelyben felidézte a 166 évvel ezelőtt e napon történt eseményeket, és a forradalom és szabadságharc máig tartó hatását méltatta.

A Bükkábrányi Hagyományápoló Egyesület dalsokrával a forradalom hőseinek emléke előtt tiszteletet, majd Garad Annamária szavalta el Petőfi Sándor "Európa csendes" című versét.



Varga Izolda, a Mezőkövesden az ünnep alkalmából megrendezett szónokverseny 2. helyezettje, bükkábrányi diáklány mondta el a versenyre megírt beszédét.

Ezután Karády István adott elő megzenésített verseket, és Kormorán-dalokat.



A megemlékezés végén helyezték el koszorúikat Bükkábrány Önkormányzata, az intézmények vezetői, valamint a pártok és civil szervezetek képviselői.

*Vukovich Ákos*



## Jótekonysági farsangi bál

*Jótekonysági farsangi álarcos bált rendeztek Bükkábrányban február 15-én.*

A rendezvényre ismét szép számmal látogattak el a vendégek, és a hangulat is kitűnő volt az este folyamán.

A mintegy 160 vendéget elsőként Derekasné Orosz Andrea, az Ábrányi Ifjúságért Közalapítvány kuratóriumának elnöke köszöntötte, aki elmondta, hogy nagyon örül annak, hogy ennyi vendég és támogató segíti őket, így a bál bevétele az ideai célok megvalósítását - az iskolarádió kiépítését és az óvoda gyereknapi programjainak megvalósulását - nagyban segíti.

Ezt követően az iskola néptáncot tanuló diákjai mutatták be műsorukat.

A bál védnökeként Mata Tibor, a bükkábrányi bánya igazgatója is köszöntötte a vendégeket, és hangsúlyozta, hogy a nemes cél érdekében tett felajánlás nagyon jó helyre kerül az alapítványon keresztül. Közben maga is maszkot öltött álarcos bál lévén, és erre biztatott minden vendéget.

A Központi Konyha által készített finom vacsorát követően a 8. osztályosok nyitották meg a bált keringőjükkel, majd a gyerekek kérték fel a meghívott vendégeket és persze szüleiket.

Időközben megérkezett Tállai András önkormányzatokért felelős államtitkár, a térség országgyűlési képviselője, a bál fővédnöke, aki beszédében örömét fejezte ki, hogy minden évben sokan gondolják úgy, hogy részvételükkel, felajánlásukkal a helyi óvoda és iskola gyermekeit támogatják.

Az este további részében a táncé volt a főszerep, a Rándvú zenekar szolgáltatta a zenét, majd éjfélkor tombolahúzás következett. A továbbiakban folytatódott a táncos multság és ekkor már többen álarcot is öltöttek.

A bál tiszta bevétele 500.000 Ft lett, amelyet a korábban írt célok megvalósítására fordítanak.

*Vukovich Ákos*



## IKSZT találkozó Budapesten

**Több száz, Integrált Közösségi és Szolgáltató Térben (IKSZT) dolgozó szakember és vidékfejlesztő - köztük a Jánosházi Sándor Könyvtár és Szabadidőközpont munkatársa is – részt vett a harmadik alkalommal megrendezett Országos IKSZT Szakmai Találkozón március 12-én, Budapesten.**

A 2010-ben nevében és szemléletében is megújuló Vidékfejlesztési Minisztérium azzal a látásmóddal akart szakítani, ami a magyar vidéken csak mezőgazdasági termelési teret, élelmiszer-előállító egységeket látott, mondta köszöntőjében V. Németh Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár. A vidékre nemcsak gazdasági térként, hanem élettérként és kulturális térként is tekintenek, szögezte le az államtitkár.

Ezt tartották szem előtt, amikor az elmúlt időszak érintett településeinek számát tekintve legnagyobb kulturális intézményfejlesztő programját valósították meg a Darányi Ignác Terv Új Magyarország Vidékfejlesztési Program részeként. Ennek eredményeként az országban az elmúlt négy évben csaknem 25 milliárd forint értékben 725 művelődési ház újult meg több program segítségével. A vidéki örökség program a védett épületek megújítására adott lehetőséget, a falusi kultúrházak felújítását a falumegújítási és a LEADER program is támogatta, 635 település pedig az IKSZT - programmal nyert támogatást modern, többfunkciós közösségi tér kialakítására mintegy 15 milliárd forintból, az IKSZT -k száma a közelmúltbeli szabályváltoztatásoknak köszönhetően pedig tovább nőhet.

Mára a 635 település több mint kétharmadán, 427 településen kezdte meg egy-egy IKSZT a működését, és ez a közel három és fél év arra is elegendő volt, hogy lemérjék a program sikerét, összegyűjtsék a tapasztalatokat. Ezért rendezi meg immár harmadszor a program szakmai lebonyolításáért felelős Nemzeti Agrár szaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet (NAKVI) az IKSZT-k szakmai találkozóját, tájékoztató napját, mondta V. Németh Zsolt.

Szintén a közösségépítés fontosságát hangsúlyozta Mezőszentgyörgyi Dávid. Az IKSZT Programirodának is otthont adó NAKVI főigazgatója reményét fejezte ki, hogy a résztvevők új tapasztalatokkal, ismeretségekkel gazdagodva mehetnek haza, és új közösség az IKSZT-k közössége jöhet létre, amelyhez érdemes tartozni.

A résztvevők között 270 IKSZT képviselői vannak jelen, közölte Eperjesi Tamás, a NAKVI főigazgató-helyettese, az IKSZT - programmal foglalkozó Vidékfejlesztési Igazgatóság vezetője. Mint elmondta, a rendezvényt a vidékfejlesztés egyfajta ünnepének is szánják, az Igazgatóság munkatársai pedig egész nap elérhetőek, hogy különféle kérdésekben segítséget nyújtsanak. Az eddigi eredmények bemutatására, a tapasztalatok megosztására délelőtt kanapébeszélgetések, délután előadások, egész nap közben pedig üzenőfal adott módot.

Az előadások után Mezőszentgyörgyi Dávid a NAKVI nevében együttműködési megállapodásokat írt alá az Informatikai és Könyvtári Szövetség alelnökével, Ramháb Máriával, valamint a Könyvtári Intézet igazgatójával, Bánkeszi Lajosnéval az IKSZT-k könyvtári feladatainak segítéséről.

*Birinyiné Kleszó Anita*



## Kihívás Napja

**Bükkábrány Önkormányzata évek óta nagy erőfeszítéseket tesz, hogy a lakosság edzettségi állapota minél jobb legyen, a sportolás feltételei javuljanak.**

E téren van feladat bőven, sőt olyan is, mely a helyi lakosokkal, Önökkel is közös feladat: olyan sportolási alkalmakat kell teremteni, melyben szívesen vesznek részt a lakosok, függetlenül sportos előéletüktől, képzettségüktől.

Fontos tehát, hogy legyenek olyan sportprogramok is, melyeken a lakosság minél szélesebb körei részt tudnak venni, s amelyek képesek kedvet csinálni a rendszeres testmozgáshoz, testedzéshez. Ezért is csatlakozott önkormányzatunk idén is a Magyar Szabadidősport Szövetség által 2014-ben 24. alkalommal megrendezendő Kihívás Napja elnevezésű szabadidős sportprogramhoz. A május 21-ei esemény célja nem kevesebb, mint hogy kedvet teremtsen a testmozgáshoz és népszerűsítse a testedzésben gazdagabb, egészséges életmódot. Jó lenne, ha mind több lakos gondolná úgy, hogy idén is, vagy éppen először csatlakoznak az egyre nagyobb népszerűségnek örvendő Kihívás Napjához.

A program a sport iránti odaadás bizonyásgtétele mellett összekovácsolja a résztvevőket és a helyi szervezőket – azaz a

település lakosait -, így kiváló közösségteremtő esemény is egyben.

A rendezvény üzenete egyaránt megérinti a kicsiket és a nagyokat is. E napon ugyanis a szervezők lehetőséget teremtenek arra, hogy a sport széles körű hatásának köszönhetően közelebb kerülhessenek egymáshoz a résztvevők, egy, az igazi emberi értékeket hordozó közösség tagjává válhassanak.

A sportélet döntéshozói között ismert, hogy a Kihívás Napja immáron több mint két évtizede derűs, sportos időtöltést hoz egynapos sportcselekményeivel a későbbi mindennapjainkba.

Ezért is várjuk a lakosság ötleteit, javaslatait a Kihívás napi programokhoz: személyesen a Jánosházi Sándor Könyvtárban, 30/826-0365 telefonon vagy e-

mailben a birinyi74@gmail.com címre.

A részletes programról május elején plakátokon, a honlapon és az Eleven Televízió műsorában tájékoztatjuk Önöket!

*Birinyiné Kleszó Anita*



## Iskolai hírek

### Vitaminnap

Ebben a tanévben is megszervezték az Arany János Általános Iskolában a már hagyományosnak számító vitaminnapot. Mindenkorai céljuk ezzel, hogy felhívják a gyermekek figyelmét a vitaminfogyasztás fontosságára.

Különösen a téli időszakban kell nagyon oda kell figyelni mindenkinek az egészséges, vitaminokban gazdag táplálkozásra. A kóstolással összekapcsolt tájékoztatót az idén a 6. osztályosok tartották.

[www.iskola.bukkabrany.hu](http://www.iskola.bukkabrany.hu)



### Iskolai Farsang

Telt ház volt február 21-én a bükkábrányi iskola tornatermében, ahol 16 órakor vette kezdetét az idei farsangi mulatság, amit a hagyományokhoz híven az iskola diákönkormányzata szervezett.

Az idei évben is a 8. osztályosok tánca nyitotta meg a kellemes kikapcsolódást nyújtó rendezvényt. Nem egyéni jelmezbemutatóra került sor, hanem minden osztály egy-egy külön vidám műsorszámmal készült az eseményre, természetesen a műsor jellegének megfelelően beöltözve.

Az idei évben is remekeltek az egyes osztályok, a zsűri pedig mindenkinek kiosztott valamilyen, az előadott produkcióhoz kapcsolódó „LEG”-et. A műsorban olyan híres személyek is képviseltették magukat, mint maga Chuck Norris, vagy Dzsingisz kán.



A műsor és az eredményhirdetés után a feljánlott tárgyakból került megrendezésre a tombolasorsolás. Az eredményeket Derekasné Orosz Andrea, az intézmény igazgatója ismertette, ezt követően estébe nyúló táncos mulatságon szórakozhattak az iskolások.

Az est bevételét a tanulmányi munkához szükséges eszközökre, a gyermekek rendezvényeire, szabadidős tevékenységeire fordítják majd a szervezők.

A zsűri döntése alapján a következő "LEG"-ek születtek:

1. osztály: Legaranyosabb vagányok
2. osztály: Legegészségesebb enivalók
3. osztály: Legdolgosabb szerencsehozók

4. osztály: Legütösebb bakák
5. osztály: Leg-Chuck-osabb rémek
6. osztály: Legvadabb horda
7. osztály: Legtáncosabb showmanek

*Kovács Gyula*



### IKT belső képzés és szülői képzés

Az iskolában fokozatosan kerül bevezetésre az új központi adminisztrációs rendszer, a „Magiszter.net Digitális Iskola”. Ennek egyik modulja a digitális napló.

2014. március 3-tól 2. és 5. évfolyamon megnyitották a digitális naplót, melyet a tanév végéig ezen a két évfolyamon tesztelnek. Hozzáférést kapnak a szülők és a gyerekek is a naplóba való betekintéshez. A digitális napló kezelésével ismerkedtek a pedagógusok február 24-én belső képzés keretében. A módszertani munkaközösség foglalkozásán Vukovich Ákos rendszergazda a szerkesztőfelület kezelését mutatta be, amiben elkezdődött a 2013/2014-es tanév 2. félévének digitális naplóvezetése.

Az elektronikus nyilvántartás adatainak egyeztetése céljából az osztályfőnökök minden szülőhöz eljuttattak egy adategyeztető lapot, melyet határidőre kellett visszajuttatni.

Ezt követően március 12-én a 2. és 5. évfolyam szülői számára tájékoztatót tartottak a „Magiszter.net” digitális napló szülői felületének használatáról. Vukovich Ákos rendszergazda mutatta be az elektronikus felületet. A szülők már az előző hetekben megkapták e-mail címükre a belépési adatokat (felhasználó név, jelszó) és követhetik a digitális felületet. Az ellenőrző és a haladási napló mellett az üzenő funkcióját külön kiemelték a tájékoztatón. A bemutató után volt lehetőségük a szülőknél az iskola számítástechnika termében belépni saját felületükre, és a gyakorlatban felmerülő kérdéseikre válaszoltak az osztályfőnökök és a rendszergazda.

A szülők részére oktatóvideó is elérhető. (<http://bukkabrany.hu/images/stories/elektronikus%20naplo.ppt>)

[www.iskola.bukkabrany.hu](http://www.iskola.bukkabrany.hu)

### Digitális napló – digitális kapcsolatok az iskolában

A Bükkábrányi Arany János Általános Iskola szakmai fejlesztési céljai között kiemelt szerepet kap a korszerű web2.0 szolgáltatások kialakítása az intézmény partnerkapcsolataiban.

Az intézmény Informatikai Fejlesztési Terve – közép és hosszú távon is meghatározza a céljainkat. Az IKT területen előminősített közoktatási referencia intézmény vagyunk és a tanév végén szeretnénk minősítésre jelentkezni. Ehhez összefogásra van szükségünk!

Pedagógusaink az elmúltévekben folyamatosan képzéseken vettek részt, és belső képzéseket szerveznek az informatikai tudásuk fejlesztése céljából. Az interaktív táblák használata beépült a napi gyakorlatba.

*folytatás a 7. oldalon*

*folytatás a 6. oldalról*

Az iskolai honlapot naprakészen szerkesztjük. A szülők tájékoztatása az iskolai eseményekről dinamikussá vált. A tanulók a sulixerver dokumentumait otthonról is elérik, főként informatika órán használják a megosztott dokumentumokat.

Az IKT eszközhasználat áthatja a tervezéstől a tanórákig az egész működésünket. A pedagógusaink a sulixerver használatával számos szakmai dokumentumot kezelnek a megosztott felületen.

Tanulóink számára a könyvtárban állandó hozzáférés van a számítógépekhez, a média szakkörben az érdeklődő tanulók tanórán kívül is fejleszthetik tudásukat. A helyi tantervünkben felmenő rendszerben plusz órákat kapott az informatika oktatása. A csoportbontással oktatott informatika órák mellett egyre több tanórán kapnak olyan feladatot a gyerekek, amellyel a digitális kompetenciájukat kívánjuk fejleszteni.

Az iskola facebook-oldalán interaktív felületen tudjuk közzétenni híreinket. Az önkormányzat támogatásaként a mobil eszközeink kiegészültek, így a tanóra elektronikus adminisztrációja és a digitális felkészülés biztosított az iskola pedagógusai számára.

A szülőket a 2013/2014-es tanév elejétől bevontuk a digitális napló bevezetésének előkészítésébe, és március 3-tól megnyitottuk a felületet a 2. és 5. osztályban. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy felkészítsük a szülőket a digitális napló szolgáltatásainak aktív használatára.

A Magiszter.net Digitális Iskola a 2013. évben a köznevelési intézményeknek ingyenesen biztosított internet alapú rendszer. A digitális naplóban naprakészen megtekinthetik a szülők a gyermekeik jegyeit, hiányzásait, a tanórák anyagát, a házi feladatokat és a pedagógusok feltölthetnek további dokumentumokat is a tanórákhoz, melyek az otthoni tanulást segíthetik.

Az osztálynaplóba naponta betekinthez a szülő, ahol a haladási részt és az értékelési részt is nyomon követheti. Jelezheti a gyereke hiányzását, ellenőrizheti az igazolásokat. Az üzenőfüzet menü pedig a pedagógus-szülő, és a szülők egymás közötti kommunikációját segíti.

Mint minden internet alapú szolgáltatás, így a digitális napló is adatvédelmi szabályozás alá esik. Fontos, hogy a szülők a személyes e-mail címéhez más személy ne férjen hozzá, hiszen a szülő és a pedagógus üzenetei bizalmas adatnak minősülnek.

Az iskolában a szülői igényeknek megfelelően több szülői képzést tervezünk, ahol a digitális napló használatához szükséges ismereteket elsajátíthatják az érdeklődők. Kérjük, hogy éljenek a lehetőséggel, és készüljünk fel közösen 2014. szeptemberére, amikor minden évfolyamon digitális naplót fog használni iskolánk!

Gyermekeink már számítógép előtt nőnek fel. Ne maradjunk le tőlük!

#### **Mi a jövő kedves szülők?**

Naponta 10 perc is elég ahhoz, hogy az iskolai honlapon megnézzük mi történt az iskolában, és belépünk a digitális naplóba, ahonnan megtudhatjuk, mit üzen nekünk a tanár néni, miről tanult aznap a gyerekünk, milyen jegyet kapott és mi a házi feladata.

Forduljanak bizalommal iskolánk pedagógusaihoz, rendszergazdájához! Vegyen részt az iskolai tájékoztatókon, felkészítőkön!

#### **Elérhetőségeink:**

web: [www.iskola.bukkabrany.hu](http://www.iskola.bukkabrany.hu)

E-mail: [iskola@bukkabrany.hu](mailto:iskola@bukkabrany.hu)

*Derekasné Orosz Andrea - igazgató*

#### **Téli Kupa**

Az általános iskola csapata címvédőként vehetett részt a tornán. A kupán négy csapat vett részt: Bükkábrány, Mezőnagymihály "A", Mezőnagymihály "B", és Szentistván csapatai. A helyezéseket körmérkőzésekkel döntötték el, és így alakult ki a végső sorrend: 1. Mezőnagymihály "A", 2. Bükkábrány, 3. Mezőnagymihály "B", 4. Szentistván csapata lett. A különdíjazottak közül Jaksi Attila, iskolánk 5. osztályos tanulója lett a legjobb mezőnyjátékos.

[www.iskola.bukkabrany.hu](http://www.iskola.bukkabrany.hu)



#### **Kézilabda diákolimpia körzeti döntő**

2014. március 5-én került megrendezésre Mezőnyáradon a III. - IV. korcsoportos lány kézilabda körzeti döntő. Az iskola csapatainak Mezőkeresztes-Mezőnyárad csapatával kellett megküzdeni a városi döntőbe való bejutásért. A lányok szép játékkal ugyan, de sajnos nem tudták felülmúlni az ellenfél játékát, így a továbbjutás nem sikerült.

[www.iskola.bukkabrany.hu](http://www.iskola.bukkabrany.hu)

#### **Középpontban Arany János**

2014. február 28-án és március 3-án két napon át tartott a bükkábrányi Arany János Általános Iskolában az Arany-napok és a Diákönkormányzati nap.

Ezen a két rendhagyó napon emlékeznek meg névadójukról az iskola tanárai és diákjai. Péntek reggel a hivatalos megnyitó után 40 perces órák és 20 perces szünetek kezdődtek diáktanítással. A szünetekben játékos versenyek várták a gyermekeket az intézmény számos pontján, ahol a DÖK tagjai segítettek. A 4. órában az alsós, az ötödik órában pedig a felsős Arany - olimpia került megrendezésre a tornateremben.



A csapatok tagjainak ügyességi feladatokat megoldva, pontokat gyűjtve kellett haladni a cél felé az Arany-kupa megszerzéséért. A kupát egy évig a nyertes csapat birtokolja, akik névsora a tornateremben is kihelyezésre kerül.

*folytatás a 8. oldalon*

*folytatás a 7. oldalról*

Délután az évek óta megrendezésre kerülő Literatúra vetélkedő, mellett a 8. osztály termében BiztiBusz társasjátékot játszottak a 4. osztályosok.

Március 3-án reggel koszorúzással és megemlékezéssel kezdődött a nap, majd a délelőtti folyamán Arany-tallérokat gyűjthettek a csapatok. Délután a tornateremben mozogni hívták az érdeklődőket, az ebédlőben pedig vers- és meseolvasó versenyen szerepelhettek az alsó tagozatosok két korosztályban.

**A 2014. évi DÖK - nap és Arany - nap eredményei:**

**Arany-tallérok gyűjtése**

**Alsó tagozat**

- Vegyes csapatok 1-3. osztály
- Lázár Ervin - Aranyos csapat
- Móra Ferenc - Aranyos csapat
- Weöres Sándor - Aranyos csapat
- Arany László - Aranyosabb csapat
- Benedek Elek - Aranyosabb csapat
- Petőfi Sándor - Aranyosabb csapat
- József Attila - Legaranyosabb csapat
- Gárdonyi Géza - Legeslegaranyosabb csapat

**Felső tagozat**

- 4-7. osztály
- 7. osztály - Aranyos osztály
- 5. osztály - Aranyosabb osztály
- 4. osztály - Legaranyosabb osztály
- 6. osztály - Legeslegaranyosabb osztály

**Literatúra vetélkedő**

- 5-6. osztály
- 1. hely - Birinyi Gábor, Sós Marcell, Kálmán Kornél, Dargai Szabolcs
- 2. hely - Reviczki Györgyi, de Jong Flóra, Kaló Vanda, Makszimus Helga
- 7-8. osztály
- 1. hely - Kovács Kíra, Hajdu Anna, Hajdu Réka, Visnyei Vanda
- 2. hely - Kükedi Kristóf, Hindulák Kristóf, Kalóczkai Erik, Visnyei Livia, Farkas Edina

**Szavalóverseny**

- 1-2. osztály
- 1. hely - Szaszák Zalán
- 1. hely - Veres Ágoston
- 2. hely - Molnár Kamilla
- 3. hely - Kaló Csenge
- 3-4. osztály
- 1. hely - Ács Eszter
- 2. hely - Fekete Amina
- 3. hely - Kelemen Anna

**Meseolvasó verseny**

- 3-4. osztály
- 1. hely - Fekete Amina
- 2. hely - Kelemen Anna
- 3. hely - Lengyel Boglárka
- 3. hely - Miklavicz Csaba

**Fiú futball**

- 5-8. osztály
- 1. hely - Szilvi gyermekei (Hári Szilvia, Mező Gábor, Kalóczkai Erik, Potencsik Szabolcs)

- 2. hely - Szatírok (Virág Zénó, Kükedi Kristóf, Jaksi Attila, Csiba Kristóf, Nagy Levente)
- 3. hely - Bikapüfőlők (Hindulák Kristóf, Kálmán Kornél, Tóth Szabolcs, Bodnár Máté)

**Lány kézilabda**

- 5-8. osztály
- 1. hely - Visnyei Vanda, Gyöngy Gréta, de Jong Zsuzsanna, Gomány Karolina, Visnyei Livia
- 2. hely - Lengyel Petra, Halmai Zsófia, Dargai Zsanet, Köhler Patrícia, Tóth Bettina, Dargai Adrienn
- 3. hely - Kükedi Lilla, Bódi Lilla, Dávid Laura, Szaszák Luca, Szvercsok Réka

*Bodzán László*

**Nőnap megemlékezés**

Az általános iskolában 2014. március 7-én, reggel 8 óra-kor Nőnap megemlékezésre került sor. A köszöntő szavakat idén a harmadik osztályos tanulók tolmácsolták. A szülői munkaközösség tagjai is kivették részüket az előkészületekből és a segítő munkából, így minden lány és nő virágot kapott. A nagyszünetben Szalai Szabolcs polgármester úr és Kiss Zoltán jegyző úr köszöntötte az intézmény női dolgozóit.

[www.iskola.bukkabrany.hu](http://www.iskola.bukkabrany.hu)

**Március 15-ei megemlékezés az iskolában**

A bükkábrányi Arany János Általános Iskola tanulói és tanárai március 14-én reggel 8 órától tartottak megemlékezést az iskola tornatermében.

A Himnusz közös éneklésével kezdődött az ünnepség, majd egy rövid köszöntő hangzott el. Az iskola 7. osztálya Stószné Nagy Éva tanárnő vezetésével felidézte a 166. évvel ezelőtti forradalom és szabadságharc eseményeit. Az előadásban a márciusi ifjak mellett feltűnt többek között Rottenbiller Lipót alpolgármester, hogy elsőként aláírja a 12 pontot, valamint az is kiderült, hogy miért pont piros-fehérvörös színű a magyar nemzeti lobogó.

Az előadást többször is az iskola énekkarának dalai színesítették, Tóth Erika tanárnő vezetésével.

*Bodzán Gábor*



**VIII. fotóposzter pályázat a vízről**

A Magyar Hidrológiai Társaság Borsodi Területi Szervezete és a ME Műszaki Földtudományi Kara – Kútfő Projekt (szponzorok támogatásával) a VÍZ ezernyi arcának, áldásának és kártételeinek, sokirányú felhasználásának bemutatására országos fotóposzter pályázatot hirdetett 3 témában:

- I. A VÍZ szakmai szempontból történő bemutatása
- II. A VÍZ hangulati szempontból történő bemutatása
- III. A VÍZ fürdővízként, uszodai vízként, ásványvízként, gyógyvízként való bemutatása.

Iskolánk 6. osztályos tanulója Birinyi Gábor a II. kategóriában 1.helyezést ért el, míg a III. kategóriában 2. helyett szerzett. Az ünnepélyes eredmény hirdetésre Miskolci Zenepalota Bartók termében pénteken délelőtt került sor. Jutalma egy 16 GB-os pendrive, 3 belépő a demjéni és 4 belépő a bükkészéki fürdőbe.

[www.iskola.bukkabrany.hu](http://www.iskola.bukkabrany.hu)



## Óvodai hírek

### Ültetés, csíráztatás az óvodában

Az óvodában a csoportok tagjai örömmel vesznek részt a természeti környezettel kapcsolatos tevékenységekben. Minden évben - tél vége felé - csíráztatnak, hajtatnak, ültetnek a csoportokban. Így történt ez az idei évben is, amikor a nagycsoportban minden gyerek ültetett babot, majd megbeszéltek a növények életszükségeit. Folyamatosan gondozták, öntözik, figyelemmel kísérik a növények fejlődését. A gyerekek tapasztalat útján jutnak ismeretekhez, maguk fedeznek fel ok-okozati összefüggéseket, ezáltal ismeretük megszilárdul.

Kis cserepekbe paprikamagot ültettek, a kikelt palántákat az óvodai kertbe szeretnénk majd kiültetni. Csíráztattak borsót, lencsét, hajtattak kukoricacsövet, burgonyát is. Egyszerű kísérletet is végeztek arra vonatkozóan, hogy mi történik azal a növényvel, amit nem öntöznek és nem éri elegendő fényt.

[www.ovoda.bukkabrany.hu](http://www.ovoda.bukkabrany.hu)

### Farsang az óvodában

Farsangi mulatságra várták a szülőket és ismerősöket a bükkábrányi óvodába február utolsó napján. A kiscsoportostól a nagycsoportosig minden óvodás izgatottan várta ezt a napot, hiszen most megmutathatták, a szülőkkel együtt milyen ötletes jelmezt találtak ki vagy éppen készítettek el.

A rendezvény kezdetén Kiss Sándorné óvodavezető köszöntötte a vendégeket. Elsőként a legkisebbek léptek a népes közönség elé, egy kört tettek meg együtt, majd egyenként is bemutatták jelmezüket. A középső és nagycsoportosok szintén bemutatták jelmezeiket, az ötletes és humoros maskarák nagy sikert arattak a nézők körében.

A mulatság ezt követően a Lármafa Együttes műsorával folytatódott: közös énekléssel, tánctanítással és hangszerbemutatóval szórakoztatták a gyerekeket, végül a szülőket is bevonták a táncba.

A délután tombolahúzással ért véget, a szülők által felajánlott tárgyakat, játékokat, mesekönyveket nyerhették meg a szerencsések.

*Bodzán Gábor*



### Kukoricamorzsolás

Az óvoda gyakorlókertjébe a tavalyi évben ültettek először kukoricát. Az ősszel betakarított termést télen megszárazították, a középső csoportosok pedig a közelmúltban lemorzsolták. A leszemezett kukoricából a gyerekek terméképet készítettek.

[www.ovoda.bukkabrany.hu](http://www.ovoda.bukkabrany.hu)

### Ültetés a középső csoportban

Március első napjaiban a középső csoportos gyerekek babot, hagymát és paradicsommagot ültettek ládába, tejfölös dobozba. A babot minden gyermek hazavitte, gondozás céljából. Hogyha a növény kikelt, akkor a gyerekek visszahozták azt az óvodába. Ekkor kiderül, ki milyen szorgalmasan gondozta a növényt, valamint össze tudják hasonlítani a babot a társaikéval.

[www.ovoda.bukkabrany.hu](http://www.ovoda.bukkabrany.hu)

### Nemzeti ünnep

Az óvoda középső- és nagycsoportjában a Március 15-i Nemzeti Ünnep határozta meg feladatokat, minden foglalkozási ágban megjelent valamilyen formában. A hét elején a nagycsoportosok csákót hajtogattak, a hét vége felé pedig nemzeti színű zászlók készültek mindkét csoportban, valamint a nagycsoportos gyerekek kokárdát is varrtak. Az életkoruknak megfelelő szinten beszélgettek a csoportokban a történelmi eseményekről, a hazaszeretetről. Az elkészült zászlókat csütörtökön a középső-, pénteken pedig a nagycsoportos óvodások helyezték el a községi emlékműnél.

[www.ovoda.bukkabrany.hu](http://www.ovoda.bukkabrany.hu)



### Nyílt napok

A bükkábrányi Napsugár Napközi Otthonos Óvodában március 10-én és 11-én 9 órától nyílt napot tartottak a középső- és nagycsoportos szülők számára. Ez alkalommal a szülők betekintést nyerhettek a gyermekcsoportok életébe.

A középső csoportosok a gyülekezési időben tavaszi képeslapot készítettek, majd dalos játékot játszottak, ritmus-hangszerekkel zenéltek. A tízórai során a szülők a naposi munkát kísérhették figyelemmel. Ezt követően testnevelés foglalkozáson mutatták meg a gyermekek ügyességüket, fejlett mozgásukat.

A nagycsoportban a reggeli játékot követően mindennapi testnevelésen vettek részt a gyerekek, utána pedig a tízórai következett. Ezt követően Gabi óvó néni a tavasz témaköréhez kapcsolódóan komplex foglalkozást tartott, ahol a "varázsdoboz" minden feladatát megvalósította. Dalos játékot játszottak, élő társasjátékban gyakorolták a számlálást, végül pedig képazonosítást végeztek versenyszerűen, csapatokban. A gyerekek a foglalkozásokon jól teljesítettek, a szülők elégedetten távozhattak az óvodából.

[www.ovoda.bukkabrany.hu](http://www.ovoda.bukkabrany.hu)



**Szakmai továbbképzés az óvodában**

2014. március 6–8-ig a TÁMOP 3.1.11-12/2-2012-0017 - Óvodafejlesztés Bükkábrány községben - című pályázat keretein belül szakmai továbbképzés volt a Bükkábrányi Nap-sugár Óvoda és Bölcsőde intézményében. A továbbképzésen Harsány, Sajókaza, Tardona és Bükkábrány óvodapedagógusai vettek részt.

A továbbképzés témája: Mérés, értékelési alapismeretek az óvodában.

A továbbképzés előadói Sarusi Etelka és Ternainé Fodor Marianna szakértők voltak. Az elméleti ismeretek mellett gyakorlati példákon keresztül is megismerhették a résztvevők az alapismereteket.

*Bodván László*



**Víz Világnapja**

Az óvodában az idén is megemlékeztek a Víz Világnapjáról, melyet március 22-én ünneplünk.

Ezen a héten a gyermekcsoportok tevékenységei a vízhez kapcsolódtak, valamint beszélgettek a víz fontosságáról, védelméről, a vizek élővilágáról.

A középső csoportosok színes papírhajót készítettek, melyet a szerdai napon délelőtti sétájuk során a közeli patakban újukra bocsátottak.

A nagycsoportos gyerekek halakat hajtogattak színes papírból, valamint behozhatták a gyermekcsoportba kedvenc vízhez kapcsolódó játékaikat, könyveiket és megmutathatták azokat társaiknak.

Szerdán pedig tettek egy nagy sétát a halastóhoz, majd megnézték, hogyan úsznak a középsősök hajói a patak vizén.

[www.ovoda.bukkabrany.hu](http://www.ovoda.bukkabrany.hu)



**ALAKFORMÁLÓ ZSÍRÉGETŐ EDZÉS**

*a bükkábrányi általános iskolában*

**Minden kedden 18:00 órától**  
**Tóth Judit IWI ELITE TRAINER**  
**vezetésével.**

*12-65 éves korig várunk mindenkit,  
mert fontos az egészséged!*

További információ:  
**30/ 213-6153**  
[www.szemelyi-edzo-miskolc.hu](http://www.szemelyi-edzo-miskolc.hu)

**HALÁLOZÁS**

Szép István  
élt: **82 évet**

*Őszinte részvétünk a hozzátartozóknak!*

**HÁZASSÁGKÖTÉS**

**Ropoli Anett és**  
**Stefán Balázs**

**Juhász Petronella és**  
**Lázár Péter**

*Gratulálunk!*

**SZÜLETÉS**

Markó Helga és  
Gomány Gergely  
**gyermeke: Gergely**

Mátrai Melinda és  
Nagy Péter  
**gyermeke: Flóra**

Fekete Judit és  
Hegedűs Csaba  
**gyermeke: Emma**

*Gratulálunk!*

**Köszöntés**

Március 14 -én örömmel köszöntötte Szalai Szabolcs polgármester úr és egy testületi tag Tóth Mátyásné Etel néni 90. születésnapján. Etel néni elmondta, hogy nagyon sokat dolgozott, hiszen már 13 évesen cseléd volt, majd a varrodából ment el nyugdíjba. Nyugdíjas éveit után is csak akkor volt boldog, ha dolgozhatott, addig ameddig írt. Most már sajnos csak a benti munkákat tudja elvégezni, de ennek is örül, hogy nem szorul még gondozásra. Gyermekei támogatására mindig számíthat, unokái, dédunokái is meglátogatják és akkor boldog, ha együtt van a családdal.

Megköszönte a megemlékezést és ő is erőt, egészséget és kitartást kívánt polgármester úrnak az elkövetkezendő évekre.

TS



**Tudta-e,**

hogy 1926 és 1938 között mintegy 120-150 alsó- és felsőábrányi férfi igyekezett eltartani a családját kubikos munkából?

Ha nem volt biztos, hosszabb távon munkát biztosító útépités, vagy más földmunka, akkor hétfő hajnalban már a miskolci Búza téren ácsorogtak munkára várva az ábrányi kubikosok. Ha szerda délig nem akadt munka, talicskájukat tolva, amelyen szerszámaik és egy heti élelem volt, a Pingyomon át haza gyalogoltak.

Ha sikerült munkát találni, akkor a napi norma 3 köbméter föld megmozgatása volt fejenként, amiért kb.6-8 pengő volt a napi bér (ekkor 1q búza átlagára 33 pengő volt).

Az étkezésről mindenki maga gondoskodott, és az alapanyag nagyobb részét hazulról hozta. Ennek legfontosabb eleme a kenyér, a szalonna és a különböző száraztészta, továbbá hagyma volt. A szalonna a napközi ételmezést szolgálta, mert a teljesítmény bérezés miatt a pihenőidőt a legkisebbre korlátozták. Meleg ételre általában este került sor, amikor mindenki a maga bográcsában főzte meg a tarhonya- vagy lebbencslevest jó hagyományon, és ha telt a készletből, akkor szalonnásan.

Ebben az időben épült ki a tardi bekötő út is, amely hosszabb időn át adott biztos, de nagyon kemény munkát az ábrányiaknak is.

*Szerk.: Kovács Gyula*



# IV. Ősfa Fesztivál



2014. április 26.

Bükkábrány, Szép Pál sporttelep

## Program:

- 10.00-12.00** U19 bajnoki labdarúgó-mérkőzés *Bükkábrány-Böcs*  
**12.00-14.00** Felnőtt bajnoki labdarúgó-mérkőzés *Bükkábrány-Böcs*  
**13.00-14.00** Jó ebédhez szól a nóta - Vendégül látjuk a falut  
**14.00-tól** Bükkábrány régen és ma (fotókiállítás)  
**14.00-tól** Szomszédunk a subalyuki ősember - kiállítás  
**14.00-tól** A Herman Ottó Múzeum interaktív kiállítása  
**14.00-16.00** A Vöröskereszt sátrában vérnyomásmérés, kóstoló  
**14.00-tól** **Oszwald Marika** műsora  
**14.35** Köszöntő  
 Óvodások műsora  
 Iskolások műsora - néptánc  
 Bükkábrányi Népdalkör műsora  
**15.00-18.00** Kézműves foglalkozás  
**15.00-15.40** **Kiss Kata és zenekara**  
**16.00-17.00** **Alma Együttes**  
**17.30-18.00** **By The Way**  
**18.00-18.40** A miskolci SPIDER mentőcsoport bemutatója  
**19.00-20.00** **Fenyő Miklós** koncert  
**20.30** Tűzijáték  
**13.00-tól** dodgem, sürgők, trambulín, ugrálóvár  
 Bükkábrányiak számára karszalaggal ingyenes!

*A műsorváltás jogát Bükkábrány Község Önkormányzata fenntartja!*



**Milyen feltételekkel lehet szavazni a szavazás napján**

- A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben szerepel.
- A választópolgárnak igazolnia kell személyazonosságát (érvényes személyazonosító igazolvánnyal, útlevéllel vagy vezetői engedéllyel), valamint a lakcímét vagy személyi azonosítóját.
- A választópolgár a fentiek után megkapja a lebélyezett szavazólapo(ka)t, az átvételt aláírással igazolja.

**Bükkábrány 001. számú szavazókörének körzet adatai**

Bükkábrány Község Önkormányzatának Hivatala  
Gagarin út, II. András tér, Kossuth út, Mátyás király út,  
Orvosköz út, Petőfi út, Puskin út, Szabadság út, Táncsics út,  
Vörösmarty út

**Bükkábrány 002. számú szavazókörének körzet adatai**

Tornácos Ház  
Akácfa út, Alkotmány út, Béke út, Daróczi út, Deák Ferenc  
út, Géczy István út, Jókai út, Május 1. út, Rákóczi út, Sályi út

# HIRDETMÉNY

## MAGYARORSZÁG KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKE KITŰZTE AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK 2014. ÉVI VÁLASZTÁSÁT.

A SZAVAZÁS NAPJA:

**2014. ÁPRILIS 6.**

A SZAVAZÁS 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG TART.

### NÉVJEGYZÉK

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok automatikusan felkerülnek a központi névjegyzékbe.

A szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgárok a névjegyzékbe történt felvételükről **értesítőt** kapnak.

A névjegyzék a helyi választási irodában (polgármesteri hivatalban) tekinthető meg.

### AJÁNLÁS

A választókerületben választójoggal rendelkező választópolgár **2014. március 3-ig ajánlóíven** ajánlhat jelöltet.

A jelöléshez legalább **500 választópolgár érvényes ajánlása** szükséges.  
Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat.

### SZAVAZÁS

**A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár személyesen szavazhat.**

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár **belföldön** az általa megjelölt településen átjelentkezéssel, **külföldön** Magyarország külképviseletein adhatja le szavazatát.

**Átjelentkezést 2014. április 4-én 16.00 óráig,**  
a **külképviseleti névjegyzékbe** való felvételt **2014. március 29-én 16.00 óráig**  
lehet kérni a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) oldalon vagy levélben,  
illetve személyesen a lakóhely szerint illetékes helyi választási irodától.

**Szavazni** egy egyéni választókerületi jelöltre és egy országos listára lehet.  
Az országgyűlési választáson **nemzetiségiként regisztrált** választópolgár  
pártlista helyett nemzetiségi listára szavazhat.

*Részletes tájékoztatásért forduljon a polgármesteri hivatalban működő  
helyi választási irodához, vagy látogassa meg a [www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu) weboldalt.*

Nemzeti Választási Iroda